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o Toate sublectele sunt ebligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu,

o Timpul de lucru efectly este de doud orve.

SUBIECTUL I

Incercuieste litera corespungdtoare raspunsidud coreel.

Sp . 1. Reaultatul calcululal 52— 2:(25-5) este El"a‘lo = 5l-k° = 'l
12

b) 92
¢) 100
d) 1000

x—2 y :
5p | 2. Dacd — =, atinci rezultam] calcululul 3x—5)y este;
3

a) 0 o 3'(X' 1) ,gﬁ
D e 3 -g=5
O° (= 3x-54=6/"

Sp | 3. Se considerd multimile A

nultimiler A $i B este nultimea:

a) {0.2.4.6,.8} AOB ,RQ. l‘ lcl]

b) {0.1.2.3.4,56.8

@ {2.4,6}

d) {0,2,4,6]

5p | 4. Muljimea solutiilor reale ale inecuatiei 2x + 2 =4 este

» ] <+22y/-2
¢ [-L+=) "Lx)-@;/-’l
@ X 24

Simulare
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5p | 5. Patru elevi, Ana, Ioan, Dana $i Vliad determind numirul a = ‘2 lﬁ]‘ + ZN'E + I) . Rezultatele obtinute de

cei patru elevi sunt prezentate in tabelul de mai jos

Ana loan | Dana Viad
0 4 a3 83

Conform informatiilor din tabel, elevul care a determinat corect numirul @ este: 1 “P

b Gsh3-24+205n)
- u\r/{ﬂﬁyf = 23

Sp 6 in diagrama de mai jos sunt prezentate rezuliatele objinute de elevii unei clase, la un test de matematic

] \uunr de elev .
< Totod :

: y (+34645t5
+6+4:-30
: |

Miminm €
Notd No N 5+¢+4=15

Afirmatia: ,,Conform informatiilor din diagrami. jumatate din numiirul elevilor acestei clase a obtinut la testl
de matematicd cel pufin noia 8. este:
adeviratd
b) falsd

SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespungitoare rispunsuiui corect. (30 de puncie)

Sp L in figura alituratd punctele 4, B, € §i D sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incit BC =248,
CD =2BC $1 AB=2¢m. Punctl A este mijlocul segmentului A8 si punctul N este mijlocul segmentului

CD . Lungimea segmeninlui M esteegaldcu "6 +e L-rcn ‘ ‘.'LQ 'l“‘ - 3

a) 4dem

b) Sem A AN B C N D

Q 7em o W \-H/
‘ :D 9em
4 L 4
5p | 2. In figura aldwrati suntreprezentate unghiusiie adiacenie complementare: A@# s BOC . Semidreapta OM
este bisectoarea unghinlui AOB i «BOC =3 «4A0M . Misura unghinlui 408 este egald cu:

a) 18" ‘M=K+""3F ='5x
?13 %" = 5x

d) 54°

7('-%2‘8.
| <k°_‘3=x.‘.x=3‘°

Proba scrish la matematica Simulare

RaTT3: Gibis¢8=)4paiz msc dion &18¢ =0ip (o8F it )
=) &BBIZ&NIB =) ABDI samald gap=D
hoﬂaf Ei=€cC. |
PE= DI+ E :604.&(:[0-*5-\"' -Ag-:zl-ﬁ‘ﬁ-'f

OA=AB-AD=10-AD ;, cc = AC-NE=\2-AE
Parpe = M+k€+b€:ﬂ+y€*&-}é—k€ﬂl
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Sp | 3. In figura aldturatd este reprezentat triunghiul ABC cn AB=10cm §i AC=12cm. Semidreapta B/ este
bisectoarea unghinlui ABC si semidreapta C/ este bisectoarea unghinlui ACE . Paralela prin punctul / la

dreapta BC intersecteazii dreptele AB si AC inpunctele D, respectiv E . Perimetrul triunghinlui ADE este
epal cu:

o e LY P2V
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dreapta 8C intersecteazii dreptele A8 51 AC In punctele D, respectiv E . Perimetrul trinnghinlm ADE este
egal cu:

a) llem
b) 20cm

22cm

d) 24cm I

5p | 4. In figura aliturat este reprezentat dreptunghiul ABCD , cu AB 3W2em §i triunghinl BEC dreptunghic in
E . Punctul F este mijlocnl segmentmini BC st FF =4em

Aria tmpezului AFCD esle egali cu

v.‘:'chcl«mQS

a) b\F' cm’

5' j__"“ %c ﬁzgaw 8 s".
D Chapey = (G0aCIBC L e

L] ’(aﬂ)_—',‘ﬁ - 183 e

5p | 5.0n figura aldturatd esie reprezental cercul cur centrul in punciul @ $i mza egald cu 3 ¢m. Punctul P este situat
la o distantd de 6cm de centrul cercnlui. Dreptele P4 si PB sunt tangente 1a cerc in punctele 4 §i B . Misura

arcului mic AR este égald cu:

PALop, oh-1 =)eT« 20)
D0 EM023% 2 ¢ pop =¢e’

b) 90°

(@ R =) ¢« AOB =120
dy 150°
= M=20

‘p 6. In figura alituratd éste reprezentati piramida patrulaterd regulata V48CD cn baza ABCD, VA=AB §i O

este punctul de interseciie a dieptelor AC si DB, Dacd punclul A esie uijlocul segmentului B , atunci
mdsura unghiulu dreptelor OM i CD este egald cu: \

O - oK
ow TITOY \m“\ AV(’A”“
Qe = OMUUD 3 t(on:m) [
= (Vb o) = v\ = 4

C Avch eduls *:1 m = Q)

Proba scrish la matematicad Simulare
A
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SUBIECTUL al ITl-lea
Scrie reolvirile complete. (30 de punct r)

Sp | 1. Maria aranjeaz4i crtile din bibliotecd gi observa cdl daci le grupeazi cite 8, ciite 12 san cite 18 i rdmén de
fiecare datd 5 cirti
(2p).a) Verifica dack Maria poate avea in bibliotecd 53 de cirti. Justifica rispunsul dat.

M*NMM obca\h' |

bz |z-t.n..+5‘ |
R 18=2 -\il}?e'..

Sp | (3p) b) Determind numdrul cirtilor din biblioteca Mariei, stiind cil acesta .eme cel mai mic numér natural de
trei cifre cu propriet3file din enuni

m:s:x‘mg =M= +S /-G 5 n-5-8%
ez 4, 5 = Mtna-r%‘/-q 2y M-5+ 'Z‘j

g 2 gt 5 ma lsus /-S> wm-s5= L
X, \5 ten ' |

\
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Sp

Sp

.__)_M-—S‘_Lh\t_-)_ih = l‘lﬁ

t18= 2 vt § ) ma 18245 /-S> w-s= IRz
X, \5 ten

Mwim 2 m-6 =R \2 ] =223"232 |
$= =3 = 32 2=k

. Se considerd expresia E(x)=(2x+3) +(x-2) 2)-3(1-x)+2,unde s1@ numdr real.

(2p) a) Aratd cd E(0) -4,

Elx) = hx* AR SR 343 x42
=9 IS K 4y N
E(s) =G o* +1<: 0 44 =4

@p) b) Aratd ¢ numidml N = E(n)+ 6 este divizibil cu 10, pentru orice nundir natural .

N= 5Sm*4ismihh +C =58t s isuslo
= G(M4+3Mm 2—)
Mz2\k = »s‘?\'_(a-h\n (2¥)+2) =

IN=5(k k‘+6lc+ t.) 2(&‘+3IL+|)

=

mz2kel = N =5 (2em) v 2(2k41) 4 2)

= N = F(hkttbktroe s 342)

N = 5(herok+ @) =52 (k% ¢ 42)
-|o(zta7'-r vk+3) tto -)N to Vueld‘

= 1
3. Se considerd numdrul natural abe cu a, b, ¢ cifre nenule, unde a=35- e

b=(3.3" 3" .3%). o mastush
(]:)d} \m:ua =3 & a ' | B . =
=5 (l =+ S.l.g3+2x) 2 7
o= <)- 335 == - o
=S'q--2.= G"- :3

@Bp b) Determind mm

nale cu munud 4 si 3

b~ (33 33) 3 ZY. : \+uau (3)

QCS';—C 30+C

W
w
&

e

=4
T |

> Gor3 = h(we+h) &)0s3c
= Woc+l6 (=) 3e-hoC -0
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=3 Go+9)-3 = L(we+b) (=)%0+3c
= woc+16 (=) 3¢-ho &7 1c-A0
">§-3=+c =34 € C=2

"EEic. = 342

Probé scnsd la matematicd

Simulare
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Sp | 4. In figura aldturad este reprezentat trinnghiul dreptunghic ABC, cu <A =90° si <8 =40°. Semidreapta ‘
BE este bisectoarea nnghinlui ABC , punctul £ &

T aparfine segmentului 4C . Perpendiculara din punctul 4 pe
BC intersecteazii dreapta BC in punctul D, iar perpendiculara din punctul £ pe BC intersecteazii dreapta
BC inpunctul /. Dreptele BE i AD se intersecteaz in punctul A . ‘
(2p) a) Aratd cd nisura unghiului £MA este egald cu 70°

AMB AN d
=) & DAR =O)0’- &3 QQ-I.Q
) < DAR=NT D

0T bis %0 = <ARE=gBc=.  ~
!\—-: z'b.

Qo

B

AMG : ¢Nw-\'io - €HAQ - kmn
=180'-50-28 -\\0 T |
EHE wl> «ChH =180 | & EMA= 180 < ¢rma |

\
77777777777 = m z&e
(3p) b) Aratdi cii patrulaternl ._{.’I.)_'JJ: este romb. \ ‘o ‘

ADLBC ) o annerl ~

EF L0 ’,’:‘L‘L’f,‘\ Ys0) |
AEAY): £AER=180% & EM - ACE=\§00-20"=F0
aNENN £ACHE « eMA=70"=, OREH isoxl
SAE=M R 1

¥FOE « x ABE =26 1 L
“8FE = 4=ut=°to (= QTBc=2ApMC

8¢ = 65 (R tmws)) =) WE 2EF (3) |
Dm (2) »'(3) -) AW s€¥(§
(\) = MALEF )™

:)(l:)m:e ?ow&.ﬁg\um > MFE ammla

=) AE<E¥

Proba scrisd la matematica Simulare
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Sp | 5. in figura alituratd este reprezentat paralelogramul ABCD cu AB=15cm . Punctul P apartine laturii AR,

astfel incdt PB=2AP §i O este punctul de intersecfie a dreptelor AC $i BD.
(2p) a) Aratd ci lungimea segmentului AP este egald cu Scm

AB- M*m 7 C
‘5-_ AP'\' IA‘P v

!S‘!»A-P/ 3 =g
M=5Sw. . .. .13

(3p) b) Determind raportul dintre ania trmnghinlui ANP i aria tiunghinlui DNO ‘nnde N este punctul de

intersectie a dreptelor AC §i DP

M’ubt—)tﬁh) AM)?«JAQN&—).&E A-_ %
Efﬁh\- o -, | A EN. K '
IS"TCN N 3

= CN=3AN §;, DN =3I?N f I
cn+m 2CA = hpny = CA > M =CH =gé.;,u.,
= E i o i ol

T DALNC =) gl = B mll

2
AN =NO 8' LN =3 == 3INO

_,d. QNO 3';C'AAMN
B d’aum L3 .“J'_‘.ﬂ'.‘

AA‘NPNAcNh [ JN \'. !- =) . U"ARNP- \;: |

‘ |
5
= QA‘AM' %& - |
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5p | 6. In figura aldturatd este reprezentat cubul ABCDA'B'C'D' . Punctele Af, N, P si O sunt mijloacele

segmentelor A4', A'D', DD’ respectiv AD
(2p) ) Aratd ci MN = PQ

M Qo.w& AN o
M A\B\ - .._,_"” h %
= MmN Uns '\MHM AAM G '
= = A ]L
eﬁﬁlﬁ Lh e — U
““t\ p ,A,,,,ﬁ-* Paowa ABM‘->"9=_§,-‘?_.=?.HN -Aa

(3p) b) Stiind ¢ punctul T este ocul segmentului PO, demonstreazd ci dreapta CT este paraleld cu
planul (MNB)

Fo BCNeR =)o)
Notsm x= nmuschia cubulus
RC=x{z =Cto-= xr

ﬁo-%my.oo& R v = RH=“"- gl
u‘PQ = "Q-‘\:g fi .Di

LY \\?Q =RMITQ

= TOM w&.&-&m DHRT= no,&Tlma

MU AR~y =R A M = A
A ) \\ 3\

P has A‘El} SO

o erT=Co=XE@Q)

ALY A‘a‘cu Mﬂgyf\m ] BI\B’C

orob : . mulare (z)
D\'u l!) ?(z) =) QTQO FGM.Q:QDJDM

= CT RO

M8 1Bo = U NB O wopllouare =) O€ (WR)
REWN =) (Le(nms)
=) ORCS(NND) W CT\\rD = QT\\(“NG)
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